
令和６年５月教育研究評議会（対面・オンライン）議事録 
 

Ⅰ．日 時 令和６年５月９日（木）１４時００分～１５時１０分 

 

Ⅱ．場 所 事務局第１会議室 

 

Ⅲ．出席者：横手学長、中谷、後藤、藤江、小澤、丸山、岩崎各理事、 

竹内、佐藤（智）、斎藤、百原、服部、中島、森部、正木、木村、 

藤川、和田、内山、小林（正）、松浦、伊藤（智）、塩田、小椋、 

諏訪、笹川、加藤、鈴木、大峰、佐藤（栄）、荒井、赤染、眞鍋、華岡、

本橋、山崎、増島、小林（欣）各評議員（３８名） 

  オブザーバー：角倉監事、北村、萩山、佐藤（利）、伊藤（素）、神里各部局長、潤間機構

長、三野、今泉、富樫、羽石、渡辺各センター長 

（欠席者：堀理事、貞広、三木各評議員） 

   

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

意見があったため、改めて次回諮ることとした。 

 

Ⅴ．報告事項 

１．国立大学協会総会意見交換会の概要について 

    丸山理事から、国立大学協会総会意見交換会の概要について、資料に基づき報

告があった。 

  

２.千葉大学７５周年記念式典及び陸上競技場オープニングイベントについて 

    中谷理事から、千葉大学７５周年記念式典及び陸上競技場オープニングイベ

ントについて、資料に基づき報告があった。 

  

３．科研費採択挑戦サポート２０２４（研究費支援）による科研費配分について 

    藤江理事から、科研費採択挑戦サポート２０２４（研究費支援）による科研費

配分について、資料に基づき報告があった。 

 

４．IMO及び研究推進部における２０２５年度科研費応募支援について  

    藤江理事から、IMO及び研究推進部における２０２５年度科研費応募支援につ

いて、資料に基づき報告があった。 

 

５．令和６年度国際高等研究基幹における研究支援の取組みについて  

    藤江理事から、令和６年度国際高等研究基幹における研究支援の取組みにつ

いて、資料に基づき報告があった。 

 

６．研究設備機器の共用促進に向けた当面の年間スケジュール及び令和７年度概算 

要求（基盤設備等整備分）への対応について 

    藤江理事から、研究設備機器の共用促進に向けた当面の年間スケジュール及

び令和７年度概算要求（基盤設備等整備分）への対応について、資料に基づき報

告があった。 

 

 

 



  

７．令和５年度補正予算「大学の世界展開力強化事業」の選定結果について 

    小澤理事から、令和５年度補正予算「大学の世界展開力強化事業」の選定結果

について、資料に基づき報告があった。 

 

８．令和６年度千葉大学卒業式、大学院修了式・学位記授与式の日程等の変更について 

    小澤理事から、令和６年度千葉大学卒業式、大学院修了式・学位記授与式の日

程等の変更について、資料に基づき報告があった。 

 

９．令和６年度千葉大学入学状況について 

    佐藤副学長から、令和６年度千葉大学入学状況について、資料に基づき報告が

あった。 

 

10．令和７年度千葉大学学部入学試験日程について 

    佐藤副学長から、令和７年度千葉大学学部入学試験日程について、資料に基づ

き報告があった。 

 

11．法人文書の管理・文書処理等の徹底について 

    後藤理事から、法人文書の管理・文書処理等の徹底について、資料に基づき報

告があった。 

 

12．情報資産の格付け及び取り扱いに関するガイドライン（試行版）について  

    後藤理事及び多田教授から、情報資産の格付け及び取り扱いに関するガイド

ライン（試行版）について、資料に基づき報告があった。 

 

13．令和６年度情報セキュリティ及び個人情報保護研修等研修計画について  

    後藤理事から、令和６年度情報セキュリティ及び個人情報保護研修等研修計

画について、資料に基づき報告があった。 

 

14．令和 6年春の叙勲について  

    横手学長から、令和 6年春の叙勲について、資料に基づき報告があった。 

 

15．経営協議会学内委員の選任について  

    横手学長から、経営協議会学内委員の選任について、資料に基づき報告があった。 

 

16．新任教授交流会の開催について  

    横手学長から、新任教授交流会の開催について、資料に基づき報告があった。 

 

 

 

 

 

以上 
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